



码上看报



码上订报

防汛减灾畜禽管理这样做

农业农村部发布畜牧业汛期防灾减灾技术指导意见

落实消毒防疫措施 做好死亡畜禽处理

为进一步指导各地应对强降雨、台风、洪涝等灾害影响,最大程度降低灾害损失,稳定畜牧业生产,在前期发布《雨季养殖场户非洲猪瘟防控技术要点》《汛期动物疫病防控技术指导意见》的基础上,农业农村部近日又发布《畜牧业汛期防灾减灾技术指导意见》(以下简称《意见》)。

《意见》指出,近期华北、东北和东南沿海等地出现强降雨、台风、洪涝等灾害,8、9月份仍是灾害的多发频发期,畜牧业正常生产秩序受到影响,动物疫情

发生和传播风险增加。《意见》围绕灾害监测预警和应急物资储备、灾后畜禽饲养管理、养殖场所消毒防疫、动物疫病防治、死亡畜禽无害化处理、畜产品产销衔接等重点环节,指导地方加强防灾减灾救灾减灾工作,维护畜牧业正常生产秩序,保障畜产品市场充足供应。(据央视网)



扫码获取详情

暴雨洪灾过后

如何对畜禽场进行科学消毒?

在暴雨洪水期间,粪池满溢,死亡畜禽尸体以及各种污物、垃圾随洪水流淌,会造成畜禽舍、水源、环境严重污染,细菌、病毒大量繁殖,成为传染源,极易引起畜禽发病。在大洪水过后,为了切断传染源,消灭病原体,预防和控制疫病流行,必须对畜禽舍、环境、水源、用具等进行严格科学地消毒,具体做法如下。

畜禽舍及环境消毒

首先,养殖户要进行彻底清扫和清洗,对于被洪水淹没的畜禽舍,要清除淤积的泥土、砂石、粪便等各种污物。按照一定顺序进行清扫和清洗,先棚顶,后墙壁,再地面,先室内后室外逐步进行,绝不留死角。彻底清扫清洗以后,就可以进行化学消毒。一般要求使用2-3种不同作用类型的消毒药品,进行3次以上的消毒。第1次消毒可用碱性消毒剂,比如1%-3%的火碱,用来粉刷地面、天棚、墙壁等;第2次消毒可用氧化剂进行喷雾消毒;第3次用甲醛熏蒸消毒。对于周围环境、道路,推荐用10%-20%漂白粉混悬液或者是干粉撒布。

水源及饮用水消毒

饮用水井被洪水淹没之后,我们要先把井水淘净,清除淤泥,每立方米水加入漂白粉6-10克,将井封闭6-10个小时;

饮水消毒方法就简单多了,将水放在饮水器或饮水槽内让畜禽饮用,选择有效、安全且又无毒、无副作用的消毒剂,常见消毒剂有:漂白粉、过氧乙酸、百毒杀。

畜禽场用具消毒

畜禽场里的用具、用品种类繁多,这些用具及用品的材质、用途各不相同,因此消毒方法也不一致。工具类的,可用高锰酸钾熏蒸,饲槽、料桶、饮水器、水槽、水桶等,要先用2%火碱刷洗,再用清水冲洗干净使用;运输车辆要进行喷洒消毒,工作服等可以用紫外线灯照射灭菌。

带畜禽消毒

在畜禽存栏时,我们可以进行喷雾消毒,这样比较全面彻底,既可以直接杀灭隐藏在畜禽舍内环境的病原微生物,又能杀灭畜禽体表、呼吸道浅表滞留的病原体。对于鸡的马立克氏病、传染性法氏囊病、新城疫,猪的蓝耳病、猪瘟、传染性胃肠炎等疾病有良好预防作用。此外,还可以沉降粉尘、提供湿度、净化空气,有效改善畜舍环境。

在具体操作时,要让喷雾器喷头向上喷雾,使雾滴向下落,雾滴小为好。常用带畜禽消毒药使用浓度推荐如下:百毒杀0.015%;过氧乙酸0.2%-0.4%;次氯酸钠0.2%-0.25%。(据科普中国)

初秋,如何做好猪病的预防

秋季的白天气温高、光照强,夜晚温度低,多风或多雾,空气的流动性和潮湿度应激是秋季猪场疾病发生的主要原因,应从以下几个方面预防和控制。

一、猪舍的保温、通风。进入秋季气温逐渐降低,空气流动性差,猪舍温度一旦低于18℃-23℃,就会对猪的机体产生影响(猪本身最适应的温度为18℃-23℃之间),因此要控制好猪舍内的温度,早晚注意保温。要修好门窗,防止漏风、猪舍外围建立保温层,加强猪舍通风,在初秋还可以选择在气温较高的中午进行通风,一般在上午十点到下午三点。猪圈通风的原则是:要有节制,晴天多通风,阴天、冷天少通风,做到通风与保温协调。

二、加强饲料营养和防止霉变。秋天育肥季节,重点应增加能量饲料,提高猪的采食量。饲料中玉米的比例

应提高到60%以上,有条件的可以加1%的植物油,这样更适于猪的生长需要。饲料存放的仓库应严格干燥、通风,多选用隔潮防潮材料;严防虫害、鼠害;妥善按“先进者先出”的原则使用饲料,及时消化饲料库存,防止饲料放置时间过长;为避免霉变可适当投放脱霉剂;每次添料之前都要对料槽进行清扫,做到少添、勤添,不要在料槽底部残留饲料,及时消毒。

三、加强呼吸道病的防疫。防治呼吸道病,主要应改良环境和做好必要的药物预防,引起猪呼吸道疾病的环境因素主要有:温差大、湿度高、通风不良、饲养密度过高、频繁转群、混群、日龄相差太大的猪只混群饲养、断奶日龄不一致、没有采用全进全出的饲养模式等。应及时检查猪群的免疫和保健工作是否合理、全面,还要备好必要的药物预防。(巴彦)

立秋后养牛 这些事情要注意



立秋后,气温常常依旧居高不下,专家提醒,立秋后养牛要注意以下事项。

注意防暑降温。牛的汗腺不发达,比较怕热,当牛舍内温度超过30℃时,就会阻碍牛体表热量的散发。同时牛舍中含有大量氨气,长期浓度过大,会使牛抵抗力降低,发病率升高。因此,初秋牛舍必须要通风换气,这样不仅可以降低牛舍温度,还可以改善牛舍的空气质量。

搞好牛体和环境卫生。要经常刷洗饲槽、牛床,及时清除粪便,定期对

牛舍进行消毒,并填平污水坑,避免蚊蝇的滋生和干扰。可在牛舍加纱门、纱窗,以防蚊蝇叮咬牛体。对于开放式的牛舍,驱杀蚊蝇是非常困难的,可用0.1%-0.5%敌百虫溶液喷洒牛体。

加强饮水和饲养管理。在运动场和舍内设置自由饮水槽,保证饮水充足。同时,可在饮水中放入0.5%的食盐,以促进牛消化,保证牛体盐的代谢正常。同时,要注意多喂一些有利于降温的青绿多汁饲料。坚决不能用腐败变质青草、瓜果和糟渣类饲料喂牛,以防中毒。(周宪华)

蛋价触底后反弹 短期或持续上涨

8月5日,在湖北武汉水果湖中百市集货架上,白壳鸡蛋的价格达到5.99元一斤,相较于前段时间每斤4.99元,上涨了20%。

不管是商超还是菜市场,鸡蛋这几天都出现了明显的涨价。实际上,鸡蛋的价格在7月份中旬之前一直保持着低位运行的状态。农业农村部监测数据显示,今年二季度,综合批发价从4月的每斤5.24元,跌至6月的每斤4.915元,跌破5元大关。端午节活动期间,一颗鸡蛋甚至不到5毛钱。

“今年5月份鸡蛋价格确实跌到了最低点,已经跌破了盈亏平衡线,很多地方养鸡甚至出现了亏损,从这里也可以预测出七月份鸡蛋价格反弹上涨是必然的。”湖北省家禽养殖协会会长杨砚表示。根据往年鸡蛋价格波动

规律,在八九月份,鸡蛋价格仍将保持上涨趋势。每年的九月份起是鸡蛋市场的传统消费旺季,学生入学,各阶段学校会为新学期储备大量鸡蛋以供师生食用。随后的中秋节、国庆节等节日,进一步拉高鸡蛋消费需求。

对于今年国内鸡蛋市场行情,蒲跃进表示,今年的鸡蛋价格波动属于正常的周期性规律,价格在9-10月份达到最高点之后还是会下调,保持平稳运行。不过,对于蛋鸡养殖户来说,今年市场行情仍存在一定的风险。这是由于今年春季蛋鸡补栏率较高,在经过消费旺季后,新补栏的蛋鸡将在秋冬进入生产周期,供应量增加,可能会继续面临供过于求的风险。(据《湖北日报》)

广告

<p>债权转让通知书</p> <p>致徐军:</p> <p>根据中国平安财产保险股份有限公司(“转让方”)与广州福志玉贸易有限公司(“受让方”)于2022年12月30日签署的《债权转让协议》,转让方已将下列债权(借款编号:DY20191124001713;抵押物地址:惠州市博罗县罗阳镇横坑,翠美园村委会江南(土名)东新城二期7栋2单元14层03房)及相关担保权利全部依法转让给受让方,由受让方合法取得该债权成为下列主债务人和担保人的债权人和担保权利人。</p> <p>据此,受让方广州福志玉贸易有限公司享有行使债权人的一切权利,请有关主债务人和担保人自通知书送达之日起,直接向受让方履行相应合同约定的还款义务及/或相应的担保责任,如主债务人、担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事行为能力,请相关承债主体、清算主体代为履行义务或者承担清算责任。</p> <p>转让方:中国平安财产保险股份有限公司 受让方:广州福志玉贸易有限公司</p>	<p>债权转让通知书</p> <p>致林玉霞:</p> <p>根据中国平安财产保险股份有限公司(“转让方”)与广州福志玉贸易有限公司(“受让方”)于2022年12月30日签署的《债权转让协议》,转让方已将下列债权(借款编号:DY20190924012036;抵押物地址:惠州市惠州大道(小金口段)393号金都雅苑5号楼2单元7层04号房)及相关担保权利全部依法转让给受让方,由受让方合法取得该债权成为下列主债务人和担保人的债权人和担保权利人。</p> <p>据此,受让方广州福志玉贸易有限公司享有行使债权人的一切权利,请有关主债务人和担保人自通知书送达之日起,直接向受让方履行相应合同约定的还款义务及/或相应的担保责任,如主债务人、担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事行为能力,请相关承债主体、清算主体代为履行义务或者承担清算责任。</p> <p>转让方:中国平安财产保险股份有限公司 受让方:广州福志玉贸易有限公司</p>
<p>债权转让通知书</p> <p>致江南:</p> <p>根据中国平安财产保险股份有限公司广东分公司(“转让方”)与广州福志玉贸易有限公司(“受让方”)于2022年12月30日签署的《债权转让协议》,转让方已将下列债权(借款编号:DY20200304008231;抵押物地址:惠州市惠州大道(小金口段)393号金都雅苑2号商住楼23层07号房)及相关担保权利全部依法转让给受让方,由受让方合法取得该债权成为下列主债务人和担保人的债权人和担保权利人。</p> <p>据此,受让方广州福志玉贸易有限公司享有行使债权人的一切权利,请有关主债务人和担保人自通知书送达之日起,直接向受让方履行相应合同约定的还款义务及/或相应的担保责任,如主债务人、担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事行为能力,请相关承债主体、清算主体代为履行义务或者承担清算责任。</p> <p>转让方:中国平安财产保险股份有限公司广东分公司 受让方:广州福志玉贸易有限公司</p>	<p>债权转让通知书</p> <p>致胡曦月:</p> <p>根据中国平安财产保险股份有限公司广东分公司(“转让方”)与广州福志玉贸易有限公司(“受让方”)于2022年12月30日签署的《债权转让协议》,转让方已将下列债权(借款编号:DY202210311964228;抵押物地址:惠州市惠州大道(小金口段)393号)及相关担保权利全部依法转让给受让方,由受让方合法取得该债权成为下列主债务人和担保人的债权人和担保权利人。</p> <p>据此,受让方广州福志玉贸易有限公司享有行使债权人的一切权利,请有关主债务人和担保人自通知书送达之日起,直接向受让方履行相应合同约定的还款义务及/或相应的担保责任,如主债务人、担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事行为能力,请相关承债主体、清算主体代为履行义务或者承担清算责任。</p> <p>转让方:中国平安财产保险股份有限公司广东分公司 受让方:广州福志玉贸易有限公司</p>

本版广告为信息资讯,不作为签订合同及承担法律责任的依据。